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Rozpis témat

1. – 28.9.

2. Rovnovážná produkce, úvod do IS-LM 5.10. 

3. IS-LM: úvod 12.10. ← SZZ # 11

4. IS-LM a hospodářská politika 19.10. ← SZZ # 12

5. Otevření ekonomiky 26.10. ← SZZ # 13

6. Měnový kurs; směnné relace se zahraničím 2.11. 

7. AS-AD: úvod + zápočtový test 1 9.11. ← SZZ # 14

8. AS-AD: pokračování 16.11. ← SZZ # 15

9. Trh práce 23.11. ← SZZ # 16

10. Inflace 30.11. ← SZZ # 17

11. Inflace 7.12. ← SZZ # 18

12. Ekonomický růst + zápočtový test 2 14.12. ← SZZ # 19; 20

https://www.mvso.cz/files/2472-ii-eko-nmgr-szz.pdf


AD-AS rozcvička
Příklady:

- Turecký prezident léčí inflaci ↓iN

- Nastane lockdown v Guangzhou

- Zlevní ropa a zemní plyn

- Zahraniční investoři se točí zády

- Povodně poničí hlavní město Prahu

- Spoření je populární (Rašín je nej.)

- Očekáváme deflaci

- Očekáváme dvojnásobnou inflaci

- Letní lockdown v ČR

→ tabule



AD-AS rozcvička
Příklady:

• Hospodářská krize v Německu

• Británie opouští EU

• Mladí lidé se ve velkém stěhují do UAE

• Dochází měď

• Morava má překyselenou půdu

• Depreciuje Koruna

• Výbuch sopky (nelétá se)

• Všem v ČR se zdvojnásobí kvalifikace

→ tabule



AD-AS rozcvička

Příklady:

• Na nákladní lodě útočí mořské potvory

• Je spuštěn 1. jaderný reaktor na světě

• Objeveno naleziště kobaltu na Marsu

• Lidé přestávají vyrábět válečnou techn.

• Prodlouží se stř. délka dožití v ČR o 20%

• ČR zjednoduší daňovou politiku

• Počet státních zam. /2

• Přijíždí 100 000 chytrých lidí

• Přijíždí 100 000 negramotných

→ tabule



Hospodářský cyklus: proč naši ekonomiku provází?

• John M. Keynes: fluktuuje AD, což ekonomiku „strká“ do SR rovnováh, 
při nichž se míra nezam. odchyluje od plné

• Keynesiánské modely: cyklické odezvy na šoky skrze multiplikátory => 
rozhodí se rovnováha

• Finn E. Kydland & Edward C. Prescott: technologické šoky ↓

• RBC: ekonomické prostředí se mění, přizpůsobení provází šok (recese)

• NKE: odpověď na stagflaci 1970‘s => ↑G → ↑s, lepší je monet. expan.

• Rakouská teorie b.c.: CB nastaví iN < iNAT a dojde k přestřelené úvěrové 
expanzi (boom, mylná alokace), kterou korigují krachy (bust)


